

ಅನುಬಂಧ-1

ಬೆಂಗಳೂರು ಮತ್ತು ಮೈಸೂರು ವಿಭಾಗದ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ ಪ್ರಾಥಮಿಕ, ಪ್ರೌಢ ಶಾಲೆ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯದ ಎಲ್ಲ ಡಿ.ಎಡ್ ಕಾಲೇಜುಗಳನ್ನು ಧಾರ್ಮಿಕ ಅಥವಾ ಭಾಷಾ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತ ಶಾಲಾ/ಡಿ.ಎಡ್ ಕಾಲೇಜುಗಳೆಂದು, ಘೋಷಿಸುವ ಕುರಿತು ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯವರು ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯೊಂದಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ದಾಖಲೆಗಳ ಪರಿಶೀಲನಾ ವಿವರದ ಪಟ್ಟಿ
(ಘೋಷಣೆ/ನವೀಕರಣಕ್ಕಾಗಿ)

ಕ್ರ.ಸಂ	ವಿಷಯ	ವಿವರ
1	ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ (ದಪ್ಪ ಅಕ್ಷರಗಳಲ್ಲಿ) ಮೋನ್ ನಂ:	
2	ಅ) ಶಾಲೆಯ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ ಆ) ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ: ಇ)ಬೋಧನಾ ಮಾಧ್ಯಮ:	
3	ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಬೋಧಿಸುತ್ತಿರುವ ಪಠ್ಯಕ್ರಮದ ವಿವರ (ರಾಜ್ಯ/ಕೇಂದ್ರ ಪಠ್ಯಕ್ರಮದ ವಿವರ ಮತ್ತು ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಲಗತ್ತಿಸುವುದು)	
4	ಶಾಲೆಯು ಸಂಯುಕ್ತ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆಯಾಗಿದ್ದಲ್ಲಿ ಒಂದೇ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುವುದು. ಇಲ್ಲವಾದಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಥಮಿಕ, ಪ್ರೌಢ ಶಾಲೆ ಹಾಗೂ ಡಿ.ಎಡ್. ಕಾಲೇಜಿಗೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯನ್ನು ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು.	
5	ಅ)ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯಿಂದ ನಡೆಸಲಾಗುತ್ತಿರುವ ಶಾಲಾ/ಡಿ.ಎಡ್. ಕಾಲೇಜನ್ನು ಹಿಂದೆ ಭಾಷಾ/ಮತೀಯ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತ ಶಾಲಾ/ಕಾಲೇಜು ಎಂದು ಘೋಷಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ? ಆ)ಘೋಷಿಸಲಾಗಿದ್ದಲ್ಲಿ, ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತ ಘೋಷಣಾ ಆದೇಶದ ಪ್ರತಿ ಲಗತ್ತಿಸುವುದು.	
6	ಅ) ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯು ನೋಂದಾಯಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದೆಯೇ? ಹೌದಾದರೆ ನೋಂದಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ದಿನಾಂಕ: ಆ) ನೋಂದಣಿಯ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಹಾಗೂ ಬೈಲಾಗಳನ್ನು ಲಗತ್ತಿಸುವುದು. ಇ) ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ನೋಂದಣಿಯನ್ನು ಪ್ರಸಕ್ತ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವರ್ಷದವರೆಗೆ ನವೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ? ಈ) ನವೀಕರಿಸಲಾಗದ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರದ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಲಗತ್ತಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ?	
7	ಅ) ಶಾಲಾ ಮಾನ್ಯತೆ ಪಡೆಯಲಾಗಿದೆಯೇ? (ಶಾಲಾ ಮಾನ್ಯತೆಯ ಪ್ರತಿ ಲಗತ್ತಿಸುವುದು). ಆ) ಈ ದಿನಾಂಕದವರೆಗಿಗೂ ಶಾಲಾ ಮಾನ್ಯತೆ ನವೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ? ನವೀಕರಿಸಲಾಗದ ಪ್ರತಿ ಲಗತ್ತಿಸುವುದು.	
8	ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ಸ್ವರೂಪ: ಧಾರ್ಮಿಕ (ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್/ ಮುಸಲ್ಮಾನರು /ಬೌದ್ಧರು /ಸಿಖ್ಖರು/ ಜೈನರು) ಅಥವಾ ಭಾಷಾ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರು (ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ಭಾಷೆ ನಮೂದಿಸುವುದು)	
9	ಮೂರನೆ ಎರಡು ಭಾಗದಷ್ಟು ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ಸದಸ್ಯರು ಆಯಾ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತ ಗುಂಪಿಗೆ ಸೇರಿರುವರೆ? ಪ್ರಸಕ್ತ ಸಾಲಿನ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ಸದಸ್ಯರ ವಿವರವಾದ ಪಟ್ಟಿ ನೀಡುವುದು.	
10	ಅ) ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ಸದಸ್ಯರು ಧಾರ್ಮಿಕ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ಗುಂಪಿಗೆ ಸೇರಿರುವರೆ? ಹಾಗಿದ್ದಲ್ಲಿ ಸದಸ್ಯರ ಹೆಸರು, ವಿಳಾಸ & ಧರ್ಮದ ಪೂರ್ಣ ವಿವರವಾದ ಪಟ್ಟಿ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು. ಅಥವಾ ಆ) ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ಸದಸ್ಯರು ಭಾಷಾ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತ ಗುಂಪಿಗೆ ಸೇರಿರುವರೆ? ಹಾಗಿದ್ದಲ್ಲಿ ಸದಸ್ಯರ ಹೆಸರು, ವಿಳಾಸ & ಭಾಷೆಯ ಪೂರ್ಣ ವಿವರವಾದ ಪಟ್ಟಿ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು.	
11	ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ಸದಸ್ಯರು ಕಾರ್ಯಕಾರಿ ಸಮಿತಿಯಲ್ಲಿದ್ದರೆ (ಧಾರ್ಮಿಕ/ಭಾಷಾ) ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರು ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಇವರಿಂದ ಪಡೆದು, ದೃಢೀಕರಿಸಿದ ಜಾತಿ ಪ್ರಮಾಣ	

	ಪತ್ರದ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಲಗತ್ತಿಸುವುದು.									
12	ಫೋಷಣೆಗೆ ಸಂಬಂಧ ಪಟ್ಟ ಶಾಲೆ/ಡಿ.ಎಡ್ ಕಾಲೇಜಿನ ವಿಧ: (ಅನುದಾನಿತ ಅಥವಾ ಅನುದಾನ ರಹಿತ) [ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಲಗತ್ತಿಸುವುದು].									
13	<p>ಅ) ದಾಖಲಾತಿ ವಹಿಯಲ್ಲಿರುವಂತೆ, ಪ್ರಸಕ್ತ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಾಲಿನ ತರಗತಿವಾರು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಧರ್ಮ ಅಥವಾ ಭಾಷೆ ನಮೂದಿಸಿರುವ, ದೃಢೀಕರಿಸಿದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಪಟ್ಟಿ ಲಗತ್ತಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ?</p> <p>ಆ) ಪ್ರಸಕ್ತ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಒಟ್ಟು ದಾಖಲಾತಿ ಎಷ್ಟು?</p> <p>ಇ) ಪ್ರಸಕ್ತ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಸದರಿ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. ಸಂಖ್ಯೆ ಎಷ್ಟು? 2. ಶೇಕಡ ಎಷ್ಟು? 									
14	ಫೋಷಣೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಆಯಾ ಮತೀಯ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ವಿವರ (ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವರ್ಷದ ಮಾಹಿತಿ)									
	ಮುಸ್ಲಿಂ	ಕ್ರೈಶ್ಚಿಯನ್	ಬೌದ್ಧರು	ಸಿಖ್ಖರು	ಜೈನರು	ಇತರೆ	ಒಟ್ಟು	ಫೋಷಣೆ	ಶೇಕಡ	
	ಫೋಷಣೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಆಯಾ ಭಾಷಾ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ವಿವರ (ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವರ್ಷದ ಮಾಹಿತಿ)									
	ತೆಲಗು	ತಮಿಳು	ಮಲೆಯಾಳಂ	ಕೊಂಕಣಿ	ಮರಾಠಿ	ತುಳು	ಇತರೆ	ಒಟ್ಟು	ಫೋಷಣೆ	ಶೇಕಡ
15	ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಇವರ ಖಚಿತ ಶಿಫಾರಸ್ಸು (ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ನಮೂದಿಸಿ ಸಹಿ ಮತ್ತು ಮೊಹರಿನೊಂದಿಗೆ)									
16	ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು(ಆಡಳಿತ) ಇವರ ಖಚಿತ ಶಿಫಾರಸ್ಸು (ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ನಮೂದಿಸಿ ಸಹಿ ಮತ್ತು ಮೊಹರಿನೊಂದಿಗೆ)									

ಪರಿಶೀಲನಾ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿನ ಎಲ್ಲಾ ವಿವರಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ, ದೃಢೀಕರಿಸಿರುವುದನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿರುತ್ತೇನೆ. ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯು, ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶದ ಸಂಖ್ಯೆ: ಇಡಿ 27 ಮಾಹಿತಿ 2012(ಭಾಗ-1) ಬೆಂಗಳೂರು ದಿನಾಂಕ:18.06.2014ರ ಎಲ್ಲಾ ಷರತ್ತುಗಳನ್ನು ಪಾಲಿಸಿರುವುದನ್ನು ಈ ಮೂಲಕ ದೃಢೀಕರಿಸುತ್ತೇನೆ.

ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು(ಆಡಳಿತ) ಸಹಿ
ಮೊಹರಿನೊಂದಿಗೆ
ದಿನಾಂಕ:

ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಸಹಿ
ಮೊಹರಿನೊಂದಿಗೆ
ದಿನಾಂಕ:

“ನಿರ್ದೇಶಕರು/ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯವರ ಶಿಫಾರಸ್ಸು”

ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಪ್ರಾಸ್ತಾವನೆಯನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿದೆ _____ಯನ್ನು
ಧಾರ್ಮಿಕ/ಭಾಷಾ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತ ಶಾಲೆ ಎಂದು ಘೋಷಿಸಲು/ಘೋಷಿಸದಿರಲು ಸಮಿತಿಗೆ ಮಂಡಿಸಿದೆ.

ನಿರ್ದೇಶಕರು/ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ
ಉರ್ದು ಮತ್ತು ಇತರೆ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತ ಭಾಷಾ
ಶಾಲೆಗಳ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ ಬೆಂಗಳೂರು-01.